
平成 29年度（第２回）あわら市スポーツ推進審議会会議録 
 

平成 30年３月８日（木） 
午後７時 30分～午後 8時 30分 
あわら市役所 203会議室 

 
（会議日程） 
１ 開会 
２ あいさつ 
３ 議題 
（１） 平成 29 年度社会体育事業報告（平成 30 年２月末現在）について 
（２） 平成 30 年度社会体育事業計画(案)について 
（３） その他 

４ 閉会 
 
 （出席委員） 

１．田端 俊治（会長）２．吉田 昭博（副会長） ３．戎 利光 ４．細川 博治 
５．住田 達映 ６．北田 延子 ７．赤神 芳幸 ８．見澤 美和子 ９．大田 秀美 
10．佐孝 泰枝 11．小坂 邦栄 12．武田 正彦 
 

 
 （委員以外の出席者） 
   教育部長、スポーツ課長、スポーツ課長補佐 
 
 

【 開 会 】 
教育部長  ～開会あいさつ～ 
 

【平成 29 年度社会体育事業報告（平成 30 年２月末現在）について】 

 
委 員  B&G海洋センターの稼働率ですが、１時間の使用でも１日稼動となるのか。 
事務局  はい。 
委 員  増えた要因は。 
事務局  トリムクラブの教室による利用していただいており、ほぼ毎日利用している。 
委 員  トリムクラブ側としてもほぼ毎日利用させていただいている。 
委 員  NEWスポーツ推進事業について、参加者が増えているが、何か要因はあるの

か。 
事務局  市内企業に案内をさせていただき参加者の増につながりました。 



委 員  剱岳グラウンドの利用の方向性と状況。また、柿原グラウンドの改修見込み
についてご教示ください。 

事務局  柿原グラウンドの改修については、鉄道・運輸機構により改修を施工してお
り、６月頃に使用開始予定です。 

  剱岳グラウンドにつきましては、地区の体育協会とも協議し、地区の行事や
グラウンドゴルフの練習等、何か利用する方向で模索しています。また、マレ

ットゴルフの県協会に利用を進めていたのですが、最終的には利用を頂けませ

んでした。 
委 員  最終的に利用がなくなった理由はなんですか。 
事務局  グラウンドが竣工された当時は、ソフトボールが盛んな時期で、地区のソフ

トボール大会や練習で頻繁に利用されていた。利用減少とともに、トイレの老

朽化による撤去等、施設状況が悪く利用しにくくなり利用者が減少したことか

ら、整備や改修もできない状況が現状です。 
  今年と昨年には仮設トイレも半年間設置して、剱岳地区の区長会長や体育協

会にお願いしてきた。 
  地元からの要望により出来たグラウンドなので、今後も利用状況が変わらな

ければ、地元と協議しながら、利用形態の変更も検討していきたい。 
委 員  管理についてはどうなっているのですか。 
事務局  剱岳地区の体育協会に業務委託しております。 
委 員  地元の方で利用を真剣に考えて頂きたい。 
委 員  スポーツ施設でなく他の利用を考えてはいないのですか。 
事務局  一昨年くらいに、市の企業誘致の方で検討をいただきましたが、高速道路を

くぐる BOXの関係で破談になったようです。 
 今後、利用形態の変更も視野に地元と十分に協議していきた。 
 

【平成 30 年度社会体育事業計画(案)について】 
 
（特に質疑なし） 

 
【そ の 他】 
 

委 員 スポーツ振興についての 10年計画とかはあるのですか。 
委 員  市の第２次総合振興計画で生涯スポーツの推進や国体の推進が計画されていま  

す。前期計画の中では、各種スポーツ団体の委員さんも計画策定にかかわっていた

だきましたが、後期計画は抜本的な見直しではないので、必要最小限の委員でおこ

ないました。その中でも、諮問機関である総合振興計画審議会には体育協会長が入

っておりました。また、専門部会の方は、一般公募により市民の方から募集させて

いただきました。 



委 員  あわらトリムクラブは地域に根ざした団体として活動してきているが、自己
財源で活動していくのは困難な状況である。市としても側面からでもいいので

支援していただきたい。 
事務局  市としては、施設利用料の減免、講師の派遣等、側面からの支援を継続して

いきたい。 
委 員  今後も側面からの支援をお願いします。 
委 員  トリムパークかなづの施設の修繕が遅いのはなぜですか。 
事務局  大きな補修に関しては、毎年５月頃に、県都市計画課の方に修繕要望をして

おります。財政状況の問題からか予算がつかないのが現状であります。今後も

引き続き要望していきます。 
委 員  ゆうゆうパークの市内外、県内外の利用状況を教えてください。 
事務局  施設自体が建設課所管の公園施設なので細かい利用状況を調査させていただ

きます。 
委 員  市内外に周知し、観光面からも利用者拡大を図っていただきたい。 
委 員  カヌー艇庫の利用の仕方をもう一度徹底していただきたい。 
 

【閉  会】 
会 長  これで会議を閉会します。 

午後 8時 30分閉会 


